



PROPOSTA DE PREÇO

Á PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPISTRANO - CEARÁ

A DANIEZE SANTIAGO SHOWS LTDA com nome FANTASIA: DANIEZE SANTIAGO SHOWS inscrito no CNPJ nº 27.618.332/0001-90 ,apresenta a proposta pra fornecimento de uma (01) apresentação da Banda DANIEZE SANTIAGO,com toda sua equipe, com disponibilidade para o dia 12 de FEVEREIRO de 2024 (segunda-feira) na cidade de CAPISTRANO no estado do CEARÁ.

ITEM	PRODUTOS	Quant.	R\$
a)	Banda DANIEZE SANTIAGO	01	R\$ 50.000,00

A validade da proposta é de 60 (Sessenta) dias, contados a partir da data de sua apresentação.

Conta para deposito:

SANTANDER Agência: 4389

C/C: 130032133

Fortaleza-CE. 12, de Janeiro de 2024.

A DANIEZE SANTIAGO SHOWS LTDA DANIEZE SANTIAGO